

Referat af bestyrelsesmøde i Gundsømagle Landsbyråd d. 28.11.2012

Tilstede: Palle, Jacob, Jarl, Christian, Werner, Anne-Marie, Georg, Karin, Jimmi, Tina Vesth (Roskilde)
Fravær: Lene, Charlotte

Dagsorden

- 1) Valg af ordstyrer
- 2) Valg af referent
- 3) Opfølgning på sidste referat
- 4) Tina Vesth fra Roskilde Kommune orienterer
- 5) Nyt fra byen
- 6) Nyt fra formanden
- 7) Nyt fra kassereren
- 8) Trafik-udvalget
- 9) Natur og stiudvalget
- 10) KULTUR-udvalget
- 11) PR-udvalget
- 12) UNGE-udvalget
- 13) Eventuelt

REFERAT:

1) Valg af ordstyrer Anne-Marie Opfølgning:

2) Valg af referent Jimmi

3) Opfølgning på sidste referat
Intet at bemærke

4) Tina Vesth (TV) – Roskilde Kommune

Nyt om samarbejde med Kommunen

- undskylder for at samarbejdet har trukket ud. Men nu ser det ud til at der kan komme gang i det. Byrådet har det som punkt på dagsordenen dd. Der arbejdes hårdt på at vi bliver de udvalgte. Forhåbentlig kan vi starte op efter nytår uanset om vi bliver udvalgt til at være forsøgskaniner til sådanne typer projekter. TV forklarede om innovationsmodellen i forhold til samarbejdet med lokalsamfundene generelt. Blandt andet at der var flere muligheder og resurser når de også på rådhuset begynder at arbejde sammen på tværs af siloerne.

Landsbyrådets rolle er som samarbejdspartner, ligesom f.eks. områdets

institutionsledere også er det. TV talte også om grader af frivillighed og at vi da også skulle klædes bedre på til det kommende arbejde.

Forslag fra Werner Beim (Omkring egen forvaltning af en vis økonomi, a'la Kolding Model)

Tina fortalte at noget a'la den model da også var en mulighed – hvis vi bliver valgt, er det jo i høj grad op til os selv hvordan vi vil komme videre med samarbejdet. Georg forklarede hvad den i eksemplets §18 var for noget. Vi gennemlæser notatet om Kolding til næste gang.

Alle

5) Nyt fra byen

Forslag fra flere medlemmer om JULETRÆ + pynt i byen
Efterfølgende har vi noteret at Anders Wamsler + Brugsen sponsorerer byens JULETRÆ

EU-besøget d. 5. december / Status: kører som planlagt. Lene & Dina står for "projektet". Besøget afsluttes på Gulddyssegården.

Lene, Dina

De 2 nye hjertestartere: Den ene står ved idrætsområdet ved Margretheskolen. Den anden skal ophænges ved toiletbygningerne bag ved en gamle skole (BYFEST-pladsen)

Jarl

6) Nyt fra formanden

Hvem hjælper til juletræsfesten 2. december?

Werner forklarede om traditionen bag festen. Karen og Palle ville gerne hjælpe i det omfang det kunne lade sig gøre.

Ændringsforslag til vedtægterne omkring medlemskab.

Vi blev enige om at stryge det afsnit med krav om bosættelse i Gundsømagle sogn.

Endvidere blev vi enige om at udvide bestyrelsens størrelse til max. 15.

Medlemsfesten 2013 – Festkomite´

1. februar 2013 er fastlagt. De udvalgte i festkomiteen fortsætter planlægningsarbejdet. Karin spørger ind til rabat hos Forsamlingshuset.

Festkomite
Karin

Julefrokosten 2012 – Hvem kommer?

14. december. Jarl x 2, Anne-Marie x 2, Karin x 2, George x 2, Jimmi.
Øvrige overvejer

Alle
Palle

Palle mailer rundt og vi bidrager alle med lidt mad....

Formand

Palle Gram Jørgensen
Nyvej 21, Gundsømagle
4000 Roskilde
Mobil 2681 1621
palle.gram.jorgensen@gmail.com

Kasserer

Karin Linde Pedersen
P.Hansens Vej 4, Gundsømagle
4000 Roskilde
Telefon 4229 5951
linde.pedersen@gmail.com

Sekretær

Dina Fagerhøj
Runddyssevej 7, Gundsømagle
4000 Roskilde
Mobil 2929 4804
dina@fagerhoj.com

Næstformand

Werner Beim
Hyldekærsparken 6, Gundsømagle
4000 Roskilde
Telefon: 4673 0969
wawels@mail.dk

Oplysninger

CVR-nr.: 32053548
Bankforbindelse:
Danske Bank
Reg. 1551 Konto 10430577
Henvendelse til kassereren

266 betalende medlemmer og ca. 30.000 på kontoen.
Husstandsmedlemskab blev diskuteret – vi fortsætter snakken en anden gang.

Budget 2013: Forslag?

AOF vil gerne fremover have lidt tilskud til fotokopierne som vi tager.
Deadline for forslag til budgettet fra udvalgene til bestyrelsesmødet i januar.

Alle

Ansøgning om 3000 kr. til Naturstyrelsen, Sankeret til Hundeskoven.
Per Magnussen vil gerne administrere projektet. Pengene og lidt til kommer ind igen, således er det kun tale om et udlæg. Udlægget er hermed bevilliget.

Palle

Palle svarer Naturstyrelsen

8) TRAFIK-udvalget

Status fra tovholder

Høringssvar omkring cyklistplanen er indsendt. Der træffes beslutning i Teknik- og Miljøudvalget omkring denne i morgen d. 29/12 2012. Af dagsorden fremgår det at der bevilliget 1.7 mill. til sti mellem Gulddyssevej og Stenløse og 2 x 110.000 til analyse af forbedring for cykler på Gulddyssevej og Hejnstrupvej.
Cykelsti bevillingerne er omtalt i DAGBLADET, kopi rundtsendt

9) Natur- og Stiuvalget

Aftalen om SANKNING i Gulddysse-skoven

Palle

Palle og Per Magnussen kører videre med projektet.

Mærkning af MTB-ruter. Christian efterlyser bedre skiltning. Christian skriver til Kim Søderlund herom.

Christian

Naturstyrelsen er orienteret om problemerne og heste må IKKE være på MTB-stierne

10) KULTUR-udvalget

BYFEST-møde afholdes 4-12-2012. Alle, der brænder for byfesten bedes deltage

Alle

Fremtidige arrangementer

Forslag fra Georg: *Skt. Hans* i Gundsømagle 23/06-13. Evt i "gryden" ved den gamle ridebane. Forslaget blev fremlagt og diskuteret – der var nogen bekymring om hvor stor en arbejdsbyrde det ville blive. Landsbyrådet bakker op om initiativet til en fælles sct.Hans fest. Vi prøver at annoncere interne om frivillige til denne og fremtidige småopgaver.

Kulturudvalg

Der har været afholdt cykeltur og byvandring. Samt dragedag og

Formand

Palle Gram Jørgensen
Nyvej 21, Gundsømagle
4000 Roskilde
Mobil 2681 1621
palle.gram.jorgensen@gmail.com

Kasserer

Karin Linde Pedersen
P.Hansens Vej 4, Gundsømagle
4000 Roskilde
Telefon 4229 5951
linde.pedersen@gmail.com

Sekretær

Dina Fagerhøj
Runddyssevej 7, Gundsømagle
4000 Roskilde
Mobil 2929 4804
dina@fagerhoj.com

Næstformand

Werner Beim
Hyldekærsparken 6, Gundsømagle
4000 Roskilde
Telefon: 4673 0969
wawels@mail.dk

Oplysninger

CVR-nr.: 32053548
Bankforbindelse:
Danske Bank
Reg. 1551 Konto 10430577
Henvendelse til kassereren

nattergaletur.

AM har et forslag om at genoplive fastelavnsridning evt ude på ridebanen ved hundeskoven. AM tager forslaget op i udvalget.

Anne Marie

11) PR-udvalget

Julenummer af vores BLAD er trykt færdig

Omdeling i byen, hvem tager hvilke områder?

Vi prøver at betale os fra det – Palle kontakter Charlotte for at høre om hendes dreng vil omdele.

Karin og Palle ilægger girokort.

Tiltag (Specielt brev) til de nye beboere på Holmehøj?

Palle

Karin & Palle

Palle

12) UNGE-udvalget

Mødet med skoleleder Riel:

Vi fik tilladelse til at ophænge plakater og måtte gerne tale med de ældste klasser og her uddele/få besvaret spørge-skemaerne.

Spørgeskemaet bliver færdig i weekenden og seancen afholdes inden jul.

UNGE-udvalg

Jarl

13) EVENTUELT

Forslag fra Morten Janke, Lys på sportspladsen skal kunne betjenes af andre end G77? Vi foreslår at MJ selv retter henvendelse til kommunen.

Næste møderække aftales til:

Mandag den 14/01 2013

Tirsdag den 26/02 2013

Onsdag den 13/03 Generalforsamling

Jacob nævnte at han gerne så en bedre møde-kultur og måske en anden organisation af møderne. Mål: At kunne afholde møderne på en kortere tid – samt af og til at få tid til andre og mere visionære emner.

Mødet slut kl 21:40

Formand

Palle Gram Jørgensen
Nyvej 21, Gundsømagle
4000 Roskilde
Mobil 2681 1621
palle.gram.jorgensen@gmail.com

Kasserer

Karin Linde Pedersen
P.Hansens Vej 4, Gundsømagle
4000 Roskilde
Telefon 4229 5951
linde.pedersen@gmail.com

Sekretær

Dina Fagerhøj
Runddyssevej 7, Gundsømagle
4000 Roskilde
Mobil 2929 4804
dina@fagerhoj.com

Næstformand

Werner Beim
Hyldekærsparken 6, Gundsømagle
4000 Roskilde
Telefon: 4673 0969
wawels@mail.dk

Oplysninger

CVR-nr.: 32053548
Bankforbindelse:
Danske Bank
Reg. 1551 Konto 10430577
Henvendelse til kassereren